
P°íklady na bonusové body - funkce více prom¥nných

1. (P°íklad z 11.5.) Ukaºte, ºe rovnice arctan(xy+y2)+exy = cosx+y ur£uje
v jistém okolí bodu (0, 0) implicitn¥ zadanou funkci prom¥nné x. Spo£t¥te
první a druhou derivaci této funkce v bod¥ 0.

2. (P°íklad z 13.5.) Ukaºte, ºe rovnice sin(xyz) + xyz2 = 0 ur£uje v jistém
okolí bodu (1, 1, 0) implicitn¥ zadanou funkci prom¥nných x a y. Spo£t¥te
Hessovu matici této funkce v bod¥ (1, 1).

3. (P°íklad z 15.5.) Ukaºte, ºe soustava

arcsin
(
u3 + v + w + x+ y2 + z2

)
= 0,

arctan
(
u+ v3 + w + x2 + y + z2

)
= 0,

arctanh
(
u+ v + w3 + x2 + y2 + z

)
= 0,

ur£uje v jistém okolí bodu (0, 0, 0, 0, 0, 0) implicitn¥ zadané zobrazení pro-
m¥nných x, y a z. Spo£t¥te Jacobiho matici tohoto zobrazení v bod¥
(0, 0, 0).
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